

院格庄街道打好防汛备汛“主动仗”

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员张玉蕾)汛期到来,为进一步做好今年防汛工作,近期,院格庄街道始终坚持早谋划早安排,落细落实各项防汛备汛措施的思路,守住防汛安全“堤坝”,坚决保护人民群众生命财产安全。

院格庄街道紧盯水库大坝泄放设施、河道堤防、山洪灾害危险区、在建工程等关键部位,开展多层次、全方位汛前隐患排查和整治。对检查中发现的问

题和隐患,要求责任单位及时制定整改措施、落实整改时限、限期整改,做到隐患早预防、早发现、早处置。

为避免割草对土壤以及环境造成污染,专业人员身背人工割草机,分别在尾夼水库、老母猪水库等7座水库开展割草作业,进一步提升辖区水库工程管理养护水平,确保水库排水道路畅通,维持水库良好的工程面貌。

街道按照“分级培训、全面覆盖,注重实效、不走过场”的原

则,对辖区内小型水库巡查管护员开展培训。培训包括解读小型水库管理员巡查制度、小型水库管护基本知识、监测预警、隐患处置等内容。同时,针对日常巡查中存在的实际问题开展深入交流,现场为巡查管护员答疑解惑。通过培训,进一步提高了水库巡查管护人员的安全防范责任意识及应急处置能力,为辖区内水库安全运行管理提供有力保障。

大到应急发电机、抽水泵,

小到救生圈、编织袋、铁锹,种类丰富品种齐全,各种防汛应急抢险物资已经储备完毕,确保第一时间发挥功用。

今年以来,院格庄街道以狠抓巡库员、河管员,严格落实水库、河道的日常监测管护职责,积极组织开展三个责任人调整、防汛应急预案修订、水库坝坡杂草清除、河道卫生清扫等工作,未雨绸缪扎实做好防汛防灾工作,为安全度汛打下坚实基础。

区发改局开展廉政教育活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员杨振新)为加强党员干部党风廉政建设,扎实推进干部作风大改进行动,近日,区发展和改革局党员干部登上凤凰山开展“走‘清廉之路’提发改作风”廉政教育活动。

登山沐清风,漫步清廉路。党员干部徒步走3500米的“清风莱山·清廉之路”廉政文化景观带,在“崇廉亭”念出亭柱上由清代工部尚书、一代廉吏李永绍所作的对联,饶有一份“清风话清廉”的美意,“思廉路”“静思椅”“清廉石”“止步崖”“清风台”“清风林”“三岔口”等景观无一不注入“廉”元素,静心听莱山古代廉吏故事,真正发挥潜移默化、润物无声的廉政教育作用。参加本次廉政教育后,区发改局党员干部纷纷表示,将切实加强党性锤炼,做廉洁自律的先锋和干事创业的表率,净化党内政治生态,营造风清气正的干事氛围。

我区清理河道青苔水草



公园水面管护工作,需要有“绣花”一样的精细功夫。针对逛荡河绿带公园水面青苔、水草在气温较高时阶段性暴增情况,区广场公园管理服务中心组织公园管护单位在原有水面保洁工基础上增派10余名工人。截至目前,已完成两轮青苔、水草清运工作,共集中清理和外运水面青苔、水草共约150立方米。下一步,区广场公园管理服务中心将组织专业人员常态化开展水面漂浮物打捞清理工作,确保水面整洁、水质清澈。

(YMG全媒体记者徐睿通讯员王翰林王冰摄)

台湾村社区开展益智活动

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员王洪艳摄影报道)为进一步推动品质社区建设,提升老年朋友们的幸福感,台湾村社区党委联合爱恩老年社工中心以及鲁东大学社会工作专业志愿者团队在台湾村社区日间照料驿站开展了益智手坊蛋兜DIY活动。

热身活动开始后,志愿者组织正式用脑活动前的小热身,志愿者加入其中,先帮助每位老人取一个记忆点强的名字,而后以身当先,在包围中喊出“社工吹,社工吹,社工吹完小花吹。”老人们接连开心回应“小花吹,小花吹,小花吹完春萍吹”……顺时针转完一圈后,屋内已是趣味浓浓,欢声乐语不绝于耳。随后,进行“小蜜蜂抓抓抓”的小游戏,在大家此起彼伏的欢笑声中,愉快的氛围达到小高潮。结束时可以看得到,每位老人的脸上都挂着喜悦与满足,身心状态都有



了较为明显的提升。

在小课堂上,志愿者为老人们讲解盛夏期间应注意的防暑措施与清凉小知识。一番妙趣横生的小笑话逗得老人们哈哈大笑,志愿者们带来的一些小妙招让左邻右座都直呼受教,大家开始熟络起来,细语不断。同时,主持人又为老人们细讲了一些小知识,志愿者们看着老人们

耐心听讲,学生般的可爱模样,也是忍不住为他们伸出了大拇指。

接下来,进行健脑操环节前七式的复习,老人们虽有遗忘,但大多都做得很好。老人们越做越顺畅,纷纷表示感觉身轻体快的,称赞健脑操的神奇。老人们在做操的过程中平复好激动的情绪,身心平和下来,身体摆

动也愈加协调,状态有了进一步提升。

健脑操结束后,老人们已进入了较为理想的身心状态,志愿者开始为大家安排进行本次的主题活动——制作蛋兜。摆好五颜六色的彩绳丝线后,志愿者先为大家进行示范。在大家的认真注视下一个小巧可爱的小蛋兜不多时便成型,老人们便开始了自己的制作。只见老人们细心学习,一步一步慢工制作,手指在彩线跃动中逐渐适应,越来越得心应手,在其乐融融的交谈中,老人们的蛋兜逐渐成型,最终制作出精致可爱、五颜六色的蛋兜。老人们的手脑也由此得到了充分的锻炼,邻里间的互动变得紧密而亲和。

在这盛夏里,炎热无比,日间照料驿站却独留温馨。在志愿者们安排下,大家互相合影,记录下这美妙而愉快的一刻。

解甲庄街道举办百姓宣讲比赛

本报讯(YMG全媒体记者李冰通讯员解小萱)为集中体现全街道上下扛牢新担当,展现新作为的干事创业热情,解甲庄街道近日举办了“中国梦·新时代·新使命”百姓宣讲比赛。

大赛上,来自解甲庄街道基层的10名青年,用动人的故事讲述基层一线的生动实践;立足自身实际和工作情况,用“小故事”阐明“大道理”。评委则从宣讲内容、语言表达、综合印象和现场效果等方面对每位选手的表现现场打分,最终评出一等奖1名、二等奖4名、三等奖5名,并为获奖选手颁发了荣誉证书。

宣讲比赛中,解甲庄街道还对学习强国平台进行创新性推广,解读学习强国APP里内蕴藏的巨大知识宝藏和超级有用的功能。

食安烟台·共建共享

区市场监管局发布食品药品安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

黑榜一:莱山区烤尚啦烤肉店

上榜理由:未按规定日期年

黑榜二:莱山区恩福餐馆

上榜理由:未按规定日期年